

Drávamenti Óvodák Német Nemzetiségi Óvoda Lad

Beszámoló 2021/2022-es nevelési év II. félévi tevékenységeiről

A második programjait, rendezvényeit is a járványügyi szabályozásnak megfelelően oldottuk meg. Február közepén megkezdődött az óvoda épületének belső felújítása is, emiatt határozatlan időre a község művelődési házába költöztünk át, amit igyekeztünk otthonossá, gyermekbaráttá varázsolni.

A farsangot zártkörűen, a csoportszobában tartottuk meg a gyerekekkel. A nassolnivalók mellett háromféle gyümölcsöt és gyümölcslevet kaptak a gyerekek a délelőtti szórakozáshoz. Táncoltunk, verseltünk, lufiztunk, mindenki jól érezte magát. A szülők azért bepillantást nyerhettek ebbe is, hiszen az erről készült videókat és képeket - már jól megszokott módon – a zárt Facebook csoportba is feltettük.

Március 15-re is megemlékeztünk a csoporttal, krepp papírból és színeslapból gyönyörű zászlókat készítettek a gyerekek, életkoruknak megfelelő technikával. Majd ezekkel elsétáltunk a község emlékművéhez, ahol mindenki elhelyezhette a sajátját.

A víz világnapjához kapcsolódóan buborékképeket készítettünk a gyerekekkel, illetve kartondobozból akváriumot csináltunk, majd be is népesítettük azt.

Áprilisban készülődtünk a húsvétra, ismerkedtünk az ünnephez tartozó népszokásokkal, hagyományokkal. Készítettünk búzadara szórásával bárányos képet, amit felettébb élveztek a gyerekek.

Szerencsére a járványügyi szabályokon enyhítettek, így lehetőség nyílt arra, nyílt ünnepeket, programokat tarthassunk, és „külső” emberek is beléphessenek az óvodába. A legnagyobb meglepetésünkre az óvoda örökbefogadói is eljöttek hozzánk, és rengeteg ajándékot (nyuszi csokit, mogyorókrémet, fejlesztő játékokat, rajzeszközöket, gyurmát, játékokat és jó állapotú használt ruhákat, cipőket) hoztak magukkal.

Nyílt napot is tartottunk húsvét előtt, ahova a jelenlegi és a leendő ovisok szüleit is meghívtuk. Sajnos a jelenlegi szülők közül nagyon kevesen éltek a lehetőséggel, hogy bekukkantsanak gyermekeik mindennapjába, a napirendünkbe.

Föld napja alkalmából kasírozással földgömböt készítettünk a gyerekek közreműködésével, amit a megfelelő színekkel be is festettünk. Beszélgettünk a különböző földrészek jellegzetes állatairól, az ott élő emberekről. Érdekességgéppen pedig megnéztük, milyen messze született egyik kis óvodásunk (Kanada), mennyit utaztak repülővel, amikor ide költöztek.

Az anyák-napi ünnepélyünkre szerencsére már nagy számban jöttek el a meghívott anyukák, nagymamák, dédik és egyéb rokonok. Színvonalas kis műsorunknak nagy sikere volt.

Gyereknapi alkalmából buszos kirándulást szerveztünk a Katica-tanyára, amihez a község önkormányzatától és a német nemzetiségi önkormányzattól kaptunk pénzügyi támogatást. A részvételi arány nagy volt, mindenki jól érezte magát, a kísérő szülőket is beleértve.

Az óvodában egyik nap gofrit sütöttünk a gyerekeknek, amit a gyerekek örömmel fogyasztottak.



Március 15.

Anyák napja



Húsvétra hangolódás

Gofrizás

